

省政府召开紧急会议要求

全力做好水利普查工作

本报海口4月18日讯 (记者周月光)第一次全国水利普查正式填表工作即将完成,但我省18个市县只有白沙黎族自治县工作做得较好。今天,省政府召开紧急会议,要求各市县切实重视水利普查工作,立即行动起来,全力做好数据的收集、审核、填表等工作。

去年12月,我省召开第一次全国水利普查填表上动员大会,各市县水利普查机构按照水利部的要求,完成水利普查清查对账名录复核、普查数据获取和预处理、普查底表数据审核及空间数据采集和标绘。但省水利普查办通过督导检查和数据联审发现,填表上报工作还存在一些问题,有可能严重影响我省水利普查数据的质量,进而影响到我省能否按时间节点完成水利普查任务。

会议通报,部分地区依法普查意识淡

我省农村危改实行差别化补助

补助标准分为四个档次

本报海口4月18日讯 (记者陈操尚 通讯员程叶华 吴婷婷)记者从省住建厅获悉,为顺利推进2012年度全省农村危房改造工作,海南农村危房改造补助标准将实行差别化补助原则,根据农户的贫困程度设置不同的补助档次,拉开差距,突出重点。

省住建厅近日下发通知要求,各市县要合理确定补助对象和分类补助标准,进一步严把补助对象的审核关,把危改指标向居住在D级危房中的困难户倾斜,切实把有限的补助资金用于经济最困难、住房最危险农户的危房改造。

海南省人民政府关于废止《海南省城市市容和环境卫生管理办法》和《海南省邮政管理规定》的决定

海南省人民政府令 第237号

《海南省人民政府关于废止〈海南省城市市容和环境卫生管理办法〉和〈海南省邮政管理规定〉的决定》已经2012年3月28日第五届海南省人民政府第75次会议审议通过,现予以公布,自公布之日起施行。

省长 蒋定之
二〇一二年四月六日

省人民政府决定废止下列规章:
一、《海南省城市市容和环境卫生管理办法》(1998年10月7日海南省人民政

府令第117号公布)
二、《海南省邮政管理规定》(2002年12月20日海南省人民政府令第160号公布)

海南航旅

出岛考察/会议旅游/同学聚会

电话:66661997 团体专线:13876001997

新疆敦煌嘉峪关兰州大西北考察

国内旅游

●天山天池吐鲁番高昌月牙泉大峡谷丝绸之路
西藏林芝青藏铁路青海兰州考察
●布达拉宫大昭寺纳木措雪莲高原青海湖兰藏7天
东北三省长白山俄朝边疆考察
●哈尔滨长春吉林沈阳故宫长白山图们江7天
山西五台山+西安延安红色之旅
●平遥古城乔家大院禹门壶口瀑布延安红色之旅5天
山西内蒙五台山平遥古城地道战云冈石窟7天
西安延安秦兵马俑壶口瀑布延安红色之旅5天
井冈山庐山景德镇井冈山南昌红色之旅5天
张家界韶山毛主席故居世界遗产天子山5天
北京游2099元起/上海五市桂林山水/云南丽江
海南游 天天出发

电话:66669997 66661997 海口市海府路8号三角池东湖酒店首层

粤海铁路有限责任公司南、北港人行栈桥工程招标公告

我公司拟对粤海铁路南、北港人行栈桥工程进行公开招标。工程地点:南港港区(海口)和北港港区(海安南);工期要求60天。主要工程内容:南港人行栈桥一座,北港人行栈桥一座(详见设计图,购买标书时提供)。工程分南港人行栈桥(YHTYJ-NG标)及北港人行栈桥(YHTYJ-BG标)两个标段。

投标人需具有房屋建筑工程施工总承包二级及以上资质等级,有意参加投标的,请携带相关资质证书、企业法人营业执照,组织机构代码证,税

琼海市规划建设局 大印·经典花园修建性详细规划调整批前公示

大印·经典花园修建性详细规划(调整)已编制完成,为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行批前公示。

- 1.公示时间:30天(2012年4月19日至5月18日)。
- 2.公示地点:琼海市人民政府网(网址http://www.qionghai.gov.cn/index/index.jsp?agencyId=77)、琼海市规划建设局办公楼一楼展厅和项目现场。
- 3.公示意见反馈方式:
 - (1)电子邮件请发送到2671973141@qq.com;QQ号:2671973141
 - (2)书面意见请寄到琼海市规划建设局规划股;地址:琼海市银海路规划建设局 邮编:571400
 - (3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视无意见。
- 4.咨询电话:0898-62925863,联系人:王日新
二〇一二年四月十六日

海南产权交易 所国有资产(股权)公开转让挂牌公告

琼产交[2012]019号

受委托,现公开挂牌转让海南金源矿业有限公司32.12%股权。

一、基本情况:

海南金源矿业有限公司成立于2010年8月,拥有海南省东方市风山水金矿详查探矿权,该探矿权于1998年2月12日依法登记持有,经延续有效期至2012年8月12日。注册资本3333.33万元,现有员工12名,公司类型为有限责任公司,经营范围:矿业开发,目前主要进行风山水金矿矿产资源详细勘察工作。根据评估报告,截至2011年7月31日止,海南金源矿业有限公司总资产3338.71万元,负债0万元,净资产3338.71万元。

二、转让价格:不低于人民币壹仟零柒拾贰万叁仟玖佰元(¥1072.39万元)。

三、转让方对竞买人的要求及相关条件:

1、意向受让方报名需缴纳人民币1000万元作为竞买保证金(公告期内须到达海南产权交易所指定账户),确认为受让方后5个工作日内签订《股权转让合同》,该保证金自动转为履约金;合同生效之日起5个工作日内,受让方应将剩余价款及交易服务费一次性支付到海南产权交易所指定账户。

上下齐心协力 推进项目建设

海南“项目建设年”特别报道

海马第三工厂涂装车间试生产

海口基地年产能已由15万台提高至25万台

本报海口4月18日讯 (记者张中宝 见习记者王亦晴)记者今天从海口市重点项目集中采访活动上获悉,作为“十二五”省市重点项目,海马汽车海口基地第三工厂建设正有序推进中。目前,该项目已完

成和建成试制试验车间、零部件库房等工

程,并已投入使用,而整个项目将于明年全部建成并投产。

目前,第三工厂已完成了厂区围墙、零部件库房、试制试验车间等建设并已投入使用;涂装车间基本建成,已实现试投

产;焊装车间正在建设中,目前完成厂房

基础70%,以及部分工艺设备的招

标工作,计划于明年初建成并投入生产。

随着海马汽车海口基地第三工厂涂装车间实现试投产,目前,整个基地年产能已由15万台扩充至25万台。整个海口基地

于明年建成后,产能将逐步得到释放,使海

马汽车的生产能力迈上一个新台阶,形成强大的汽车产业集群,扩大下游产业链的规模化优势。

据悉,到“十二五”末,海马汽车海口基地将实现年产30万辆整车,30万台发动机,年工业产值达200亿元。

城区街道交通设施、粤海铁路儋州站出口、排水工程、污水处理和管网建设、除险加固工程、规模化养猪场、水产养殖、宝安江南城、建鹏再生资源轧钢项目等34个项目开工建设,35个项目开展前期准备工作。

党代表风采录

儋州一季度重点项目完成投资11.8亿元

本报那大4月18日电 (记者李关平 通讯员朱建花)儋州市牢固树立“经济工作项目化”的理念,强力推进项目建设。今

年第一季度34个重点项目开工建设,完

成投资11.8亿元。

据了解,儋州今年实施重点工程建

设项目69个,投资总额1854亿元,今年

年度计划投资153亿元,计划新开工项

目40个。截至3月底,保障性住房、那大

热心肠法官“洪姐”

本报记者 李关平 通讯员 钟振强



图为儋州市法院立案庭副庭长洪燕正在看案卷。 本报记者 李关平 摄

“我要找立案庭的洪姐,听说她能帮助我。”4月13日上午,来自儋州市木棠镇的妇女黎某从儋州市妇联的办公室出来后,直接来到了儋州市法院立案服务大厅,是洪燕接待了她。了解情况后,洪燕做调解工作,化解矛盾,定纷止争。洪燕先后多次约见双方当事人,告知起诉后双方将面临的问题,包括审批可能花费的时间、诉讼费用等,还从法律、情理上说服符某承担孩子抚养费。最后双方达成调解协议,符某每月支付孩子500元抚养费。

脸上永远挂着和蔼可亲的笑容,这是年近四十的“洪姐”给人的第一印象。她名字叫洪燕,是省第六次党代会代表、儋州市法院立案庭副庭长。

“起初,很多妇女过来寻求帮助,都喊我洪庭长,我听了不习惯,感觉有距离,就请她们叫我‘洪姐’。时间长了,大家都习惯了这个称呼。”洪燕如是解释。但是,立案庭的同事都知道,每一位接受过洪燕帮助的人,案结事了后,临走时的那声“洪姐”,都是发自内心的。

儋州市那大镇妇女曾某回忆,2010年,她与丈夫符某准备离婚,因孩子抚养费问题争执不下,双方打算诉诸法律。曾某来到儋州市法院立案服务大厅,是洪燕接待了她。了解情况后,洪燕做调解工作,化解矛盾,定纷止争。洪燕先后多次约见双方当事人,告知起诉后双方将面临的问题,包括审批可能花费的时间、诉讼费用等,还从法律、情理上说服符某承担孩子抚养费。最后双方达成了调解协议,符某每月支付孩子500元抚养费。

类似这样的例子,在立案庭的工作人员口中,记者都能听上几个。甚至有七八十岁的老人来到立案服务大厅,开口就说要找那位热心肠的“洪姐”。

(本报那大4月18日电)

无私村支书李南华

本报记者 洪宝光 特约记者 林先锋



李南华(右三)正与其他养殖户一块卖鸭子。 特约记者 林先锋 摄

4月15日上午,定安县新竹镇白墩村党支部书记李南华来到那白岭养殖小区基地,除了吩咐村民按时喂猪、及时冲洗猪便外,还到鱼塘边查看鹅和鸭是否有东西吃,然后再将鹅赶上岸吃草。等忙完这一切后,又返回猪舍里,与其他养殖户聊天,详细了解其他养殖户还有哪些困难。

在养殖小区,这位皮肤黝黑的小伙子和我们握手前,赶忙把手往裤子上抹了抹说:“刚喂过猪和鸭。”

那白岭养殖小区由17口鱼塘组成,面

积大约有500亩。据了解,李南华的这个立体养殖小区从2006年开始建设,先后投入200多万元,挖起17口鱼塘,盖起25间猪圈,除了李南华外,负责这个养殖小区的还有李南华,李南华帮了好几位村民。

现年37岁的李南华是定安有名的养殖专业户。每年,他要出售商品鱼45万斤,鸭子45万只,定安鹅5万只,纯收入超过40万元。

李南华主动把自己的鱼池当作全村的养殖示范基地,积极向广大的农户传授养殖技术,还随时通过朋友与县渔业局联系,定时请专家给予技术上的指导。对于想从事养殖业却又无技术、无资金的农户,李南华都给予技术和资金上的支持。

近年来,在李南华的帮助和带动下,白墩地区共有450户农户发展养猪、养鹅或者养鸭,该地区年出栏定安鹅20万只,出售鸭子收入170万元,群众日子越过越红火。也正如此,2010年,李南华被评为“感动定安”十大模范共产党。

采访中,得到过李南华帮助的村民都说:“有这样的村支书是福份。”

(本报定城4月18日电)

品牌价值55亿



海南四大名菜 一大美酒

1953
大
酒
曲

朋友来了有好酒

有故事的人,喝有故事的酒,
从1953开始……

2010博鳌国际旅游论坛 指定用酒

